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Tájékoztató vendégtanulók részére (horvát mint idegen nyelv) 
 

A 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 49. §-a rendelkezik a vendégtanulói jogviszony létesítéséről. 

Eszerint a tanuló, kiskorú tanuló esetén a szülő írásbeli kérelmére az intézmény vezetője 

engedélyezheti, hogy a tanuló az iskolában oktatottaktól eltérő irányú ismeretek megszerzése 

céljából másik iskolában elméleti tanítási órán, gyakorlati foglalkozáson vegyen részt. A 

vendégtanuló az adott köznevelési intézménnyel tanulói jogviszonyban lévő olyan tanuló, aki 

tanulmányait ideiglenesen, vagy csak egyes tantárgyak tekintetében egy másik intézmény 

tanulójaként folytatja.  

Intézményünk, a Miroslav Krleža Horvát Iskola horvát nyelv oktatását vállalja vendégtanulói keretek 

között, melynek fő szabályai: 

I. A vendégtanulói jogviszony létrejöttét a tanuló vagy a gondviselő kezdeményezi a kérelem 

benyújtásával, legkésőbb az adott tanév szeptember 15-ig.  

II. A jelentkezési lapon a vendégtanuló nyilatkozik, hogy: 

a. A horvát nyelvvel anyaintézményében a 2. idegen nyelvet váltja ki, vagy 3. nyelvként szeretné 

tanulni. 

b. Vendégtanulói kötelezettségét a heti 1 alkalommal 3 tanóra időtartamú tömbösített tanórán 

való részvétellel teljesíti vagy (alapos indok esetén, mint: távoli lakóhely, egészségügyi 

akadályoztatás, versenysportos elfoglaltságok, stb.) kérvényezi, hogy a félévi és év végi 

vizsgákon számolhasson be tudásáról. 

c. A 4 évre elosztott tananyaggal való haladási szándékáról, illetve arról, hogy érettségizni 

szeretne-e a nyelvből.  

Amennyiben: 

-  a heti rendszeres részvétel alól nincs felmentve, úgy tudomásul veszi, hogy a tanórákon 

kötelező megjelennie, hiányzását igazolnia kell. Tudomásul veszi továbbá, hogy 

anyaintézményét/osztályfőnökét vendégtanulóként szerzett mulasztásairól tájékoztatjuk, 

illetve azt is, hogy ezek a hiányzások a hiányzási statisztikáját terhelik. Félévi és év végi jegyét 

órai munkája, házi feladatai, dolgozatai alapján szerzi. 

- az intézményvezető engedélye alapján félévi és év végi vizsgákon számolhat be tudásáról, 

úgy a tanórákon való megjelenés nem kötelező (de konzultációs céllal engedélyezett).  
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Az évfolyamnak megfelelő tematikáról, vizsgakövetelményekről, vizsgaidőpontokról 

szeptember végéig e-mail útján kap a diák tájékoztatást.  A csak vizsgázó diáknak a félévi és 

tanév végi vizsgára külön írásban – 1 hónappal a vizsga meghirdetett időpontja előtt - 

jelentkeznie kell az iskola titkárságán, mely jelentkezést követően kap pontos tájékoztatást a 

vizsga időpontjáról, a tanév rendjében feltüntetett időpont esetleges változásáról, mely 

irányadónak  tekintendő, de változhat is. 

III. További szabályok: 

1. Horvát mint idegen nyelv tanulása nem csak az anyaiskola 9. évfolyamon kezdhető, de ez 

esetben a kezdő tanévben be kell pótolni az előző tanévek anyagát és legkésőbb a tanév végi 

jegyek megszerzésének idejére osztályozó vizsgák útján jegyet kell szerezni horvát nyelvből 

az előző évfolyamokra is. Például: Ha valaki 11. osztályosként létesít vendégtanulói 

jogviszonyt és kezd horvát nyelvet tanulni, úgy annak a tanévnek a végén 11. osztályos 

anyagból szerez jegyet éves munkájára, de a tanév során osztályozó vizsgát kell tennie a 9. 

és 10. tanév anyagából is. 

2. Horvát mint idegen nyelvből a középiskolai tanulmányok befejezése előtt is lehet érettségi 

vizsgát tenni, legkorábban a 10. évfolyam végén. Minden előrehozott érettségi esetében a 

diáknak osztályozó vizsgán jegyet kell szereznie azoknak az évfolyamoknak az anyagából, 

amelyeket még nem végzett el (10. osztályban: a 10., 11. és 12. évfolyam anyagából, 11. 

osztályban: a 11. és 12. évfolyam anyagából). Előrehozott érettségi esetén vizsgázni kell 

annak az évfolyamnak az anyagából is, amelyet a diák éppen végez, hiszen lezárt jeggyel kell 

rendelkeznie már április végén ahhoz, hogy érettségi vizsgáját az adott tárgyból 

megkezdhesse, míg egyébként csak június közepén lenne jegye lezárva. 

3. Minden tanévben két alkalommal hirdetünk osztályozó vizsgát (január, április). Pótló vizsga 

szervezésére csak akkor van mód, ha a diák a vizsgára bejelentkezett, de neki fel nem róható 

okokból (hivatalos igazolás betegségről, egyéb akadályoztatás) nem tudott megjelenni és 

távolmaradását a vizsga megkezdéséig a titkárságon jelezte. 

4. Az egyéni felkészülés mellett csak vizsgára bejelentkező tanulót nem illeti meg a tanórán 

kívüli konzultációs jog. 
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